
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Oleh : Kiki Kohara, S.Pd.,M.Pd. 

Satuan Pendidikan  : SDN 3 Cisadap 

Kelas / Semester   : 6/1 

Tema     : Wirausaha 

Subtema    : Usaha di sekitarku 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu : 10 Menit 

Tujuan Pembelajaran 

➢  Dengan mengamati gambar dan melakukan eksplorasi dengan benda konkret, 

siswa mampu mengidentifikasi karakteristik balok secara benar.  

➢ Dengan mengamati gambar dan melakukan eksplorasi dengan benda konkret, 

siswa mampu menyajikan hasil identifikasi tentang karakteristik balok secara 

benar. 

A. PENDAHULUAN (2 Menit) 

- Mengucapkan Salam 

- Membaca Do’a 

- Menjawab pertanyaan guru “Benda aapa saja yang telah kamu ketahui beserta  

bentuknya?” 

- Menyimak tema dan tujuan pembelajaran 

B. KEGIATAN INTI (6 Menit) 

- Mengamati gambar 1 yang disajikan 

- Bertanya jawab tentang gambar 

- Mengamati gambar 2 guru memberikan pertanyaan informasi yang dapat 

didapatkan berdasarkan gambar. 

- Menyimak penjelasan guru bahwa informasi teks dari buku dapat diperoleh dari 

aspek apa, dimana, kapan, mengapa, bagaimana. 

- Menyimak contoh informasi dari bacaan “Bangun ruang balok” 

- Mengamati ketika guru menunjukkan karakteristik balok melalui benda konkrit 

- Bertanya jawab hasil pengamatan demontrasi guru tentang karakteristik balok 

- Melaksanakan ajakan guru untuk mencari informasi : apa yang dimaksud 

bangun ruang balok?, 



Contoh benda nyata berbentuk balok? Apa saja ciri-ciri balok 

- Menuliskan hasil informasi pada buku tugas. 

- Mendiskusikan hasil jawaban siswa. 

- Membuat model balok dengan bahan dan alat kertas warna, lem, gunting. 

- Menginformasikan hasil pekerjaan siswa dalam membuat model balok dan 

saling memberikan komentar. 

C. PENUTUP (2 Menit) 

- Berdiskusi merangkum kegiatan pembelajaran 

- Melakukan evaluasi pembelajaran 

- Memberikan penguatan tentang karakteristik balok 

Asessmen 

Sikap   : Jurnal sikap 

Pengetahuan : Tertulis 

Keterampilan : Produk 

Sumber/Media Pembelajaran 

1. Sumber : 

Buku Guru dan Buku Siswa Tema 5 Wirausaha, BSE, Modul Belajar Literasi dan 

Numerasi jenjang SD, Pusbuk Kemdikbud 

2. Media : 

Media gambar, teks, model balok, hvs, lem,  
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